
「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

活力があると思う 58 7.6% 2 22.2% 6 23.1% 5 16.7% 4 7.7% 1 1.9% 4 8.2% 8 13.8% 2 3.6% 4 6.8% 3 4.5% 1 1.3% 6 6.0% 5 6.8% 7 11.7% 0 0.0%

どちらかといえば活力があると思う 293 38.3% 4 44.4% 11 42.3% 13 43.3% 26 50.0% 24 45.3% 25 51.0% 25 43.1% 24 43.6% 18 30.5% 23 34.8% 24 32.0% 37 37.0% 21 28.8% 18 30.0% 0 0.0%

どちらかといえば活力がないと思う 294 38.4% 1 11.1% 7 26.9% 9 30.0% 16 30.8% 20 37.7% 17 34.7% 17 29.3% 17 30.9% 24 40.7% 27 40.9% 35 46.7% 43 43.0% 36 49.3% 25 41.7% 0 0.0%

活力がないと思う 120 15.7% 2 22.2% 2 7.7% 3 10.0% 6 11.5% 8 15.1% 3 6.1% 8 13.8% 12 21.8% 13 22.0% 13 19.7% 15 20.0% 14 14.0% 11 15.1% 10 16.7% 0 0.0%

無回答 15 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 1 - 2 - 2 - 5 - 3 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 765 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 66 100.0% 75 100.0% 100 100.0% 73 100.0% 60 100.0% 0 100.0%

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、今後も小城市に住み続けたいと思いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今住んでいるところに住み続けたい 502 65.1% 5 55.6% 15 57.7% 14 46.7% 30 57.7% 29 54.7% 31 64.6% 39 67.2% 36 64.3% 34 56.7% 43 64.2% 50 65.8% 71 71.0% 56 76.7% 49 77.8% 0 0.0%

市内の他の場所に住み続けたい 39 5.1% 0 0.0% 1 3.8% 4 13.3% 6 11.5% 4 7.5% 5 10.4% 1 1.7% 1 1.8% 1 1.7% 2 3.0% 5 6.6% 4 4.0% 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0%

市外に転居したい 53 6.9% 1 11.1% 2 7.7% 4 13.3% 3 5.8% 6 11.3% 1 2.1% 5 8.6% 7 12.5% 6 10.0% 5 7.5% 4 5.3% 2 2.0% 3 4.1% 4 6.3% 0 0.0%

特に考えていない 177 23.0% 3 33.3% 8 30.8% 8 26.7% 13 25.0% 14 26.4% 11 22.9% 13 22.4% 12 21.4% 19 31.7% 17 25.4% 17 22.4% 23 23.0% 9 12.3% 10 15.9% 0 0.0%

無回答 9 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 2 - 5 - 0 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 771 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 100 100.0% 73 100.0% 63 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

快適に暮らせている 334 43.6% 6 66.7% 20 76.9% 17 56.7% 26 51.0% 24 45.3% 27 56.3% 32 55.2% 24 42.9% 23 38.3% 27 40.3% 20 26.3% 36 35.6% 30 42.3% 22 36.7% 0 0.0%

どちらかといえば快適に暮らせている 338 44.1% 2 22.2% 5 19.2% 11 36.7% 25 49.0% 20 37.7% 17 35.4% 19 32.8% 25 44.6% 25 41.7% 30 44.8% 43 56.6% 56 55.4% 31 43.7% 29 48.3% 0 0.0%

どちらかといえば快適に暮らせていない 68 8.9% 1 11.1% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 7 13.2% 3 6.3% 3 5.2% 4 7.1% 9 15.0% 8 11.9% 10 13.2% 8 7.9% 7 9.9% 6 10.0% 0 0.0%

快適に暮らせていない 26 3.4% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 1 2.1% 4 6.9% 3 5.4% 3 5.0% 2 3.0% 3 3.9% 1 1.0% 3 4.2% 3 5.0% 0 0.0%

無回答 14 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 7 - 3 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 766 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 51 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 101 100.0% 71 100.0% 60 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ペット 36 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 3.9% 0 0.0% 3 6.4% 2 3.8% 1 2.1% 6 9.4% 4 5.1% 10 10.3% 2 3.6% 5 10.2% 0 0.0%

その他の動物 79 12.2% 1 25.0% 1 20.0% 2 8.3% 2 4.8% 3 5.9% 4 12.5% 6 12.8% 5 9.4% 9 18.8% 12 18.8% 11 14.1% 10 10.3% 8 14.3% 5 10.2% 0 0.0%

ごみ 54 8.3% 0 0.0% 1 20.0% 4 16.7% 3 7.1% 3 5.9% 3 9.4% 3 6.4% 7 13.2% 3 6.3% 5 7.8% 6 7.7% 10 10.3% 1 1.8% 5 10.2% 0 0.0%

騒音・振動 89 13.7% 1 25.0% 0 0.0% 6 25.0% 5 11.9% 4 7.8% 8 25.0% 5 10.6% 6 11.3% 4 8.3% 5 7.8% 14 17.9% 17 17.5% 8 14.3% 6 12.2% 0 0.0%

悪臭 34 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 5.9% 1 3.1% 4 8.5% 2 3.8% 6 12.5% 5 7.8% 0 0.0% 7 7.2% 3 5.4% 2 4.1% 0 0.0%

野焼き 54 8.3% 1 25.0% 0 0.0% 5 20.8% 7 16.7% 5 9.8% 3 9.4% 5 10.6% 7 13.2% 5 10.4% 6 9.4% 5 6.4% 4 4.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

害虫 74 11.4% 1 25.0% 1 20.0% 4 16.7% 8 19.0% 10 19.6% 6 18.8% 2 4.3% 5 9.4% 5 10.4% 4 6.3% 9 11.5% 12 12.4% 5 8.9% 2 4.1% 0 0.0%

空き家 49 7.5% 0 0.0% 1 20.0% 1 4.2% 5 11.9% 4 7.8% 1 3.1% 3 6.4% 1 1.9% 1 2.1% 4 6.3% 4 5.1% 5 5.2% 12 21.4% 7 14.3% 0 0.0%

空き地・雑草 86 13.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 11.9% 7 13.7% 2 6.3% 4 8.5% 7 13.2% 2 4.2% 6 9.4% 17 21.8% 11 11.3% 12 21.4% 13 26.5% 0 0.0%

その他 95 14.6% 0 0.0% 1 20.0% 1 4.2% 6 14.3% 10 19.6% 4 12.5% 12 25.5% 11 20.8% 12 25.0% 11 17.2% 8 10.3% 11 11.3% 4 7.1% 4 8.2% 0 0.0%

無回答 44 - 0 - 2 - 0 - 0 - 2 - 0 - 0 - 5 - 5 - 2 - 6 - 9 - 3 - 10 - 0 -

合計 694 - 4 - 7 - 24 - 42 - 53 - 32 - 47 - 58 - 53 - 66 - 84 - 106 - 59 - 59 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 650 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 24 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 32 100.0% 47 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 64 100.0% 78 100.0% 97 100.0% 56 100.0% 49 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 679 89.5% 7 77.8% 22 84.6% 28 93.3% 45 88.2% 47 88.7% 38 79.2% 48 84.2% 49 87.5% 56 93.3% 59 88.1% 73 96.1% 88 90.7% 64 90.1% 55 94.8% 0 0.0%

取り組んでいない 80 10.5% 2 22.2% 4 15.4% 2 6.7% 6 11.8% 6 11.3% 10 20.8% 9 15.8% 7 12.5% 4 6.7% 8 11.9% 3 3.9% 9 9.3% 7 9.9% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 21 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 - 0 - 1 - 5 - 7 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 759 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 51 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 57 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 71 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

行きやすい 233 30.3% 4 44.4% 18 69.2% 14 46.7% 16 31.4% 19 35.8% 13 27.1% 15 25.9% 16 29.1% 15 25.0% 17 25.4% 23 29.9% 29 28.7% 21 28.8% 13 21.0% 0 0.0%

どちらかといえば行きやすい 362 47.0% 3 33.3% 6 23.1% 9 30.0% 21 41.2% 24 45.3% 19 39.6% 32 55.2% 27 49.1% 26 43.3% 36 53.7% 32 41.6% 54 53.5% 37 50.7% 36 58.1% 0 0.0%

どちらかといえば行きにくい 136 17.7% 2 22.2% 1 3.8% 6 20.0% 12 23.5% 10 18.9% 10 20.8% 8 13.8% 8 14.5% 9 15.0% 12 17.9% 19 24.7% 17 16.8% 11 15.1% 11 17.7% 0 0.0%

行きにくい 39 5.1% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.3% 2 3.9% 0 0.0% 6 12.5% 3 5.2% 4 7.3% 10 16.7% 2 3.0% 3 3.9% 1 1.0% 4 5.5% 2 3.2% 0 0.0%

無回答 10 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 1 - 5 - 1 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 770 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 51 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 77 100.0% 101 100.0% 73 100.0% 62 100.0% 0 100.0%

60～64歳35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市内の道路は目的地まで安全に行きやすいと思いますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、ごみ減量化に取り組んでいますか。※ここでいう「ごみ減量化への取組み」とは、マイバック・マイボトル等の携帯や食品ロス削減、ごみ分別や生ごみの堆肥化など、ごみの減量につながる取組みのことです。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（9）で「2.」、「3.」又は「4.」と回答された方のみ】
あなたが、「1.快適に暮らせている」と回答されなかった原因は何ですか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、快適な生活環境で暮らせていますか。※ここでいう「快適な生活環境で暮らせている状態」とは、次の設問（10）の項目のような快適に暮らせていない（不快）と感じる原因がない状態のことです。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 75～79歳 80歳以上 無回答

45～49歳 50～54歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、拠点地区について、活力があると感じていますか。※ここでいう「拠点地区」とは、小城市都市計画マスタープランに基づく、小城中心拠点（JR小城駅・小城公園・まちなか市民交流プラザ「ゆめぷらっと」周辺）、牛津拠点地区（JR牛津駅周辺）、三日月行政サービス拠点（市役所周辺）、芦刈生活拠点（芦刈地域交流センター「あしぱる」周辺）
の4つの拠点のことで、「活力がある」とは、人が住み、集い、活気あふれる状態のことです。」の関係

選択項目
総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、日常生活の移動手段として、どれを主に使いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

JR 13 1.7% 4 44.4% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

路線バスや市内巡回(循環)バス 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.6% 0 0.0%

自家用車 714 91.9% 4 44.4% 21 80.8% 28 93.3% 50 96.2% 52 98.1% 47 95.9% 55 94.8% 53 94.6% 59 98.3% 64 95.5% 77 100.0% 94 92.2% 68 88.3% 42 68.9% 0 0.0%

自転車 18 2.3% 1 11.1% 2 7.7% 1 3.3% 2 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.3% 6 9.8% 0 0.0%

徒歩 17 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 2.9% 4 5.2% 7 11.5% 0 0.0%

タクシー 7 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 5 8.2% 0 0.0%

その他 6 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 2 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 777 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 77 100.0% 102 100.0% 77 100.0% 61 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

便利だと思う 90 12.0% 2 22.2% 3 11.5% 4 13.3% 6 11.5% 5 9.6% 6 12.2% 3 5.2% 8 14.5% 2 3.3% 6 9.0% 13 17.6% 16 17.0% 6 8.8% 10 18.2% 0 0.0%

どちらかといえば便利だと思う 179 23.9% 2 22.2% 9 34.6% 11 36.7% 13 25.0% 10 19.2% 13 26.5% 17 29.3% 10 18.2% 10 16.7% 11 16.4% 16 21.6% 26 27.7% 21 30.9% 10 18.2% 0 0.0%

どちらかといえば不便だと思う 258 34.4% 3 33.3% 6 23.1% 10 33.3% 27 51.9% 19 36.5% 11 22.4% 24 41.4% 17 30.9% 21 35.0% 26 38.8% 23 31.1% 31 33.0% 22 32.4% 18 32.7% 0 0.0%

不便だと思う 222 29.6% 2 22.2% 8 30.8% 5 16.7% 6 11.5% 18 34.6% 19 38.8% 14 24.1% 20 36.4% 27 45.0% 24 35.8% 22 29.7% 21 22.3% 19 27.9% 17 30.9% 0 0.0%

無回答 31 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 3 - 8 - 10 - 8 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 749 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 74 100.0% 94 100.0% 68 100.0% 55 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

JR 177 37.6% 2 40.0% 10 71.4% 8 53.3% 17 51.5% 20 54.1% 14 48.3% 23 60.5% 13 35.1% 13 27.7% 12 24.5% 16 35.6% 18 35.3% 7 17.9% 4 12.5% 0 0.0%

路線バス 220 46.7% 2 40.0% 3 21.4% 7 46.7% 13 39.4% 15 40.5% 12 41.4% 14 36.8% 16 43.2% 29 61.7% 27 55.1% 22 48.9% 28 54.9% 17 43.6% 15 46.9% 0 0.0%

市内巡回(循環)バス 74 15.7% 1 20.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 9.1% 2 5.4% 3 10.3% 1 2.6% 8 21.6% 5 10.6% 10 20.4% 7 15.6% 5 9.8% 15 38.5% 13 40.6% 0 0.0%

無回答 9 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 2 - 3 - 0 -

合計 480 - 5 - 14 - 15 - 33 - 37 - 30 - 38 - 37 - 48 - 50 - 45 - 52 - 41 - 35 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 471 100.0% 5 100.0% 14 100.0% 15 100.0% 33 100.0% 37 100.0% 29 100.0% 38 100.0% 37 100.0% 47 100.0% 49 100.0% 45 100.0% 51 100.0% 39 100.0% 32 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎日利用している 3 0.4% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回利用している 8 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 4.1% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に数回利用している 65 8.5% 1 11.1% 2 7.7% 4 13.3% 6 12.0% 9 17.0% 4 8.2% 8 13.8% 9 16.4% 2 3.3% 7 10.8% 4 5.2% 7 7.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

年に数回利用している 317 41.6% 2 22.2% 11 42.3% 12 40.0% 26 52.0% 27 50.9% 26 53.1% 31 53.4% 26 47.3% 29 48.3% 24 36.9% 33 42.9% 39 39.0% 25 33.3% 6 10.9% 0 0.0%

利用したことがない 369 48.4% 5 55.6% 13 50.0% 14 46.7% 18 36.0% 15 28.3% 16 32.7% 18 31.0% 19 34.5% 29 48.3% 34 52.3% 37 48.1% 54 54.0% 48 64.0% 49 89.1% 0 0.0%

無回答 18 - 0 - 0 - 0 - 2 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 2 - 0 - 2 - 3 - 8 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 762 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 50 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 65 100.0% 77 100.0% 100 100.0% 75 100.0% 55 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

天山 64 4.6% 2 22.2% 2 5.7% 2 3.9% 5 5.0% 5 4.5% 3 3.2% 4 4.1% 8 8.2% 7 6.2% 2 1.6% 8 6.2% 6 3.4% 8 5.4% 2 2.2% 0 0.0%

有明海（ムツゴロウ） 48 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 5 5.0% 5 4.5% 3 3.2% 4 4.1% 2 2.0% 6 5.3% 4 3.3% 6 4.6% 5 2.8% 5 3.4% 2 2.2% 0 0.0%

清水の滝　 123 8.9% 0 0.0% 1 2.9% 4 7.8% 7 6.9% 10 9.0% 9 9.5% 8 8.2% 10 10.2% 8 7.1% 10 8.1% 14 10.8% 18 10.2% 13 8.8% 11 12.0% 0 0.0%

江里山の彼岸花 66 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.8% 1 1.1% 6 6.1% 2 2.0% 7 6.2% 8 6.5% 5 3.8% 13 7.3% 13 8.8% 7 7.6% 0 0.0%

祗園川などのホタル 103 7.5% 0 0.0% 3 8.6% 4 7.8% 11 10.9% 12 10.8% 8 8.4% 6 6.1% 6 6.1% 9 8.0% 9 7.3% 7 5.4% 12 6.8% 10 6.8% 6 6.5% 0 0.0%

小城公園などの桜 441 32.0% 6 66.7% 16 45.7% 21 41.2% 37 36.6% 42 37.8% 34 35.8% 35 35.7% 26 26.5% 30 26.5% 33 26.8% 40 30.8% 55 31.1% 40 27.2% 26 28.3% 0 0.0%

市内のその他の場所 154 11.2% 0 0.0% 3 8.6% 3 5.9% 12 11.9% 11 9.9% 12 12.6% 7 7.1% 7 7.1% 14 12.4% 20 16.3% 13 10.0% 23 13.0% 19 12.9% 10 10.9% 0 0.0%

市外 246 17.8% 0 0.0% 6 17.1% 13 25.5% 17 16.8% 19 17.1% 20 21.1% 12 12.2% 27 27.6% 19 16.8% 25 20.3% 20 15.4% 33 18.6% 24 16.3% 11 12.0% 0 0.0%

ふれあう機会はなかった 135 9.8% 1 11.1% 4 11.4% 3 5.9% 5 5.0% 5 4.5% 5 5.3% 16 16.3% 10 10.2% 13 11.5% 12 9.8% 17 13.1% 12 6.8% 15 10.2% 17 18.5% 0 0.0%

無回答 12 - 1 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 4 - 2 - 3 - 0 -

合計 1,392 - 10 - 36 - 51 - 101 - 111 - 95 - 98 - 98 - 114 - 123 - 130 - 181 - 149 - 95 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 1,380 100.0% 9 100.0% 35 100.0% 51 100.0% 101 100.0% 111 100.0% 95 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 113 100.0% 123 100.0% 130 100.0% 177 100.0% 147 100.0% 92 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでおり、今後も続けたい 113 14.9% 4 44.4% 6 23.1% 7 23.3% 10 19.2% 5 9.6% 3 6.1% 10 17.2% 10 18.2% 13 22.4% 12 17.9% 13 17.8% 6 6.0% 4 5.4% 10 17.9% 0 0.0%

取り組んでいるが、今後はやめたい　 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

現在取り組んでいないが、今後取り組みたい 309 40.7% 3 33.3% 12 46.2% 11 36.7% 24 46.2% 25 48.1% 28 57.1% 27 46.6% 26 47.3% 20 34.5% 25 37.3% 26 35.6% 48 48.0% 19 25.7% 15 26.8% 0 0.0%

現在取り組んでおらず、今後も取り組むつもりはない 333 43.9% 2 22.2% 8 30.8% 12 40.0% 18 34.6% 22 42.3% 18 36.7% 21 36.2% 19 34.5% 25 43.1% 29 43.3% 33 45.2% 46 46.0% 49 66.2% 31 55.4% 0 0.0%

無回答 21 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 2 - 0 - 4 - 2 - 4 - 7 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 759 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 58 100.0% 67 100.0% 73 100.0% 100 100.0% 74 100.0% 56 100.0% 0 100.0%

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、自然環境の保全活動に取り組んでいますか。※ここでいう「自然環境の保全活動」とは、自然環境の保全・修復、動植物の調査、絶滅危惧種の保護、移入種の予防などのことです。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、この1年間に、どのような場所で自然にふれあいましたか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳

75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城スマートインターチェンジ(Ｈ30.3.31開通)を利用したことがありますか。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【(14)で「3.」又は「4.」と回答された方のみ】
あなたは、小城市内でどの公共交通機関が特に不便だと思いますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、日常生活の移動で利用する小城市内の公共交通機関が便利だと思いますか。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

保全されている。 166 21.7% 3 33.3% 12 46.2% 10 33.3% 15 28.8% 10 19.6% 12 25.0% 10 17.2% 15 27.3% 11 19.0% 14 21.2% 11 14.9% 20 20.0% 11 14.3% 12 20.0% 0 0.0%

どちらかといえば保全せれている 495 64.8% 5 55.6% 13 50.0% 15 50.0% 35 67.3% 36 70.6% 33 68.8% 41 70.7% 31 56.4% 35 60.3% 43 65.2% 48 64.9% 67 67.0% 56 72.7% 37 61.7% 0 0.0%

どちらかといえば保全されていない 79 10.3% 1 11.1% 1 3.8% 5 16.7% 2 3.8% 5 9.8% 2 4.2% 3 5.2% 6 10.9% 10 17.2% 8 12.1% 10 13.5% 11 11.0% 6 7.8% 9 15.0% 0 0.0%

保全されていない 24 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 4 6.9% 3 5.5% 2 3.4% 1 1.5% 5 6.8% 2 2.0% 4 5.2% 2 3.3% 0 0.0%

無回答 16 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 0 - 1 - 2 - 1 - 3 - 2 - 1 - 3 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 764 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 51 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 58 100.0% 66 100.0% 74 100.0% 100 100.0% 77 100.0% 60 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

関心がある　 407 52.7% 4 44.4% 11 42.3% 13 43.3% 22 42.3% 20 37.7% 19 39.6% 25 43.1% 31 56.4% 34 57.6% 39 58.2% 40 51.9% 62 62.0% 47 61.8% 40 64.5% 0 0.0%

どちらかといえば関心がある 311 40.3% 5 55.6% 13 50.0% 12 40.0% 26 50.0% 28 52.8% 22 45.8% 28 48.3% 20 36.4% 22 37.3% 24 35.8% 34 44.2% 34 34.0% 27 35.5% 16 25.8% 0 0.0%

どちらかといえば関心がない 42 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 16.7% 3 5.8% 5 9.4% 6 12.5% 2 3.4% 2 3.6% 3 5.1% 3 4.5% 3 3.9% 3 3.0% 2 2.6% 5 8.1% 0 0.0%

関心がない 12 1.6% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 2.1% 3 5.2% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

無回答 8 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 - 2 - 2 - 1 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 772 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 77 100.0% 100 100.0% 76 100.0% 62 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

実践している 219 28.4% 4 44.4% 6 23.1% 8 26.7% 10 19.2% 14 26.4% 10 20.4% 11 19.0% 25 45.5% 21 36.2% 17 25.4% 21 27.6% 26 26.0% 24 32.0% 22 35.5% 0 0.0%

どちらかといえば実践している 399 51.8% 2 22.2% 14 53.8% 15 50.0% 31 59.6% 31 58.5% 20 40.8% 34 58.6% 24 43.6% 26 44.8% 34 50.7% 43 56.6% 56 56.0% 38 50.7% 31 50.0% 0 0.0%

どちらかといえば実践していない 117 15.2% 2 22.2% 4 15.4% 4 13.3% 7 13.5% 6 11.3% 17 34.7% 10 17.2% 4 7.3% 9 15.5% 12 17.9% 10 13.2% 15 15.0% 11 14.7% 6 9.7% 0 0.0%

実践していない 35 4.5% 1 11.1% 2 7.7% 3 10.0% 4 7.7% 2 3.8% 2 4.1% 3 5.2% 2 3.6% 2 3.4% 4 6.0% 2 2.6% 3 3.0% 2 2.7% 3 4.8% 0 0.0%

無回答 10 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 2 - 0 - 1 - 2 - 3 - 1 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 770 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 58 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 100 100.0% 75 100.0% 62 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

照明やテレビをつけっぱなしにしない 608 17.5% 5 15.2% 21 24.7% 25 21.6% 39 18.8% 40 18.6% 37 20.0% 44 17.9% 45 17.0% 49 16.1% 51 15.7% 58 16.5% 73 15.4% 67 17.4% 54 18.4% 0 0.0%

エアコンを適切な温度に設定し、無駄な使用をしない 563 16.2% 5 15.2% 14 16.5% 19 16.4% 31 14.9% 32 14.9% 33 17.8% 42 17.1% 41 15.5% 44 14.5% 49 15.1% 59 16.8% 82 17.3% 62 16.1% 50 17.1% 0 0.0%

水道を出しっぱなしにしない 621 17.8% 5 15.2% 20 23.5% 22 19.0% 39 18.8% 43 20.0% 38 20.5% 49 19.9% 45 17.0% 46 15.1% 53 16.4% 63 17.9% 85 17.9% 64 16.6% 49 16.7% 0 0.0%

レジ袋を断り、マイバックを使う 604 17.3% 6 18.2% 12 14.1% 26 22.4% 41 19.7% 33 15.3% 32 17.3% 42 17.1% 43 16.3% 51 16.8% 58 17.9% 59 16.8% 82 17.3% 66 17.1% 53 18.1% 0 0.0%

家電製品などを買うときには、省エネルギータイプのものを
選ぶ

325 9.3% 2 6.1% 5 5.9% 4 3.4% 14 6.7% 18 8.4% 11 5.9% 19 7.7% 26 9.8% 40 13.2% 40 12.3% 34 9.7% 48 10.1% 44 11.4% 20 6.8% 0 0.0%

マイカーの使用を控え、電車やバスを利用している 18 0.5% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 2 0.6% 4 0.8% 1 0.3% 3 1.0% 0 0.0%

自動車を運転するときは、エコドライブをしている 350 10.0% 4 12.1% 7 8.2% 14 12.1% 22 10.6% 25 11.6% 14 7.6% 22 8.9% 30 11.4% 39 12.8% 38 11.7% 34 9.7% 47 9.9% 31 8.1% 23 7.8% 0 0.0%

ごみの分別や生ごみの堆肥化など、ごみ減量に努めている 381 10.9% 3 9.1% 6 7.1% 6 5.2% 22 10.6% 23 10.7% 19 10.3% 26 10.6% 31 11.7% 30 9.9% 31 9.6% 41 11.6% 53 11.2% 49 12.7% 41 14.0% 0 0.0%

その他 14 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.4% 2 0.8% 3 1.0% 4 1.2% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 - 2 - 1 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 -

合計 3,491 - 35 - 86 - 116 - 208 - 216 - 185 - 246 - 265 - 304 - 324 - 352 - 475 - 386 - 293 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 3,484 100.0% 33 100.0% 85 100.0% 116 100.0% 208 100.0% 215 100.0% 185 100.0% 246 100.0% 264 100.0% 304 100.0% 324 100.0% 352 100.0% 474 100.0% 385 100.0% 293 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

関心がある　 134 17.4% 4 44.4% 4 15.4% 2 6.7% 10 19.2% 6 11.3% 3 6.1% 7 12.1% 11 20.4% 10 16.9% 11 16.7% 16 21.3% 15 15.0% 19 25.0% 16 25.8% 0 0.0%

どちらかといえば関心がある　 215 28.0% 1 11.1% 6 23.1% 8 26.7% 17 32.7% 9 17.0% 9 18.4% 21 36.2% 13 24.1% 14 23.7% 22 33.3% 23 30.7% 37 37.0% 15 19.7% 20 32.3% 0 0.0%

どちらかといえば関心がない　 294 38.2% 2 22.2% 11 42.3% 9 30.0% 12 23.1% 22 41.5% 23 46.9% 20 34.5% 20 37.0% 27 45.8% 25 37.9% 29 38.7% 43 43.0% 30 39.5% 21 33.9% 0 0.0%

関心がない 126 16.4% 2 22.2% 5 19.2% 11 36.7% 13 25.0% 16 30.2% 14 28.6% 10 17.2% 10 18.5% 8 13.6% 8 12.1% 7 9.3% 5 5.0% 12 15.8% 5 8.1% 0 0.0%

無回答 11 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 1 - 2 - 2 - 2 - 1 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 769 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 59 100.0% 66 100.0% 75 100.0% 100 100.0% 76 100.0% 62 100.0% 0 100.0%

75～79歳 80歳以上 無回答35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市の歴史、伝統文化芸能に関心を持っていますか。※ここでいう「伝統文化芸能」とは地域に伝わる祭り、浮立などの行事のことです。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳

75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「省エネルギーに関して、普段あなたが取り組んでいることを教えてください。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、家庭内で省エネルギーなど地球温暖化防止への取り組みを実践していますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳

75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「小城市でも気候変動による猛暑日の増加や豪雨災害などが発生しています。あなたは、地球温暖化問題に関心を持っていますか。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市の自然環境が保全されていると思いますか。※ここでいう「自然環境」とは、山・海・河川・生態系のことで、天山、有明海、清水の滝、江里山の棚田、ホタル、ムツゴロウに代表される小城市の自然環境とそこに生息するすべての動植物のことです。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 65～69歳 70～74歳
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでおり、今後も続けたい 82 10.7% 4 44.4% 3 11.5% 4 13.3% 3 5.8% 3 5.7% 2 4.1% 7 12.1% 6 11.3% 8 13.6% 10 14.9% 9 12.0% 7 7.1% 5 6.6% 11 18.3% 0 0.0%

取り組んでいるが、今後はやめたい 11 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 3 4.5% 1 1.3% 1 1.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

現在取り組んでいないが、今後取り組みたい 228 29.8% 2 22.2% 11 42.3% 6 20.0% 20 38.5% 9 17.0% 14 28.6% 19 32.8% 21 39.6% 17 28.8% 22 32.8% 24 32.0% 32 32.7% 20 26.3% 11 18.3% 0 0.0%

現在取り組んでおらず、今後も取り組むつもりはない 444 58.0% 3 33.3% 12 46.2% 20 66.7% 28 53.8% 41 77.4% 32 65.3% 32 55.2% 26 49.1% 33 55.9% 32 47.8% 41 54.7% 58 59.2% 48 63.2% 38 63.3% 0 0.0%

無回答 15 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 3 - 1 - 0 - 2 - 4 - 2 - 3 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 765 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 53 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 75 100.0% 98 100.0% 76 100.0% 60 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 598 77.8% 6 66.7% 19 73.1% 22 73.3% 36 69.2% 37 69.8% 31 64.6% 45 77.6% 45 81.8% 48 80.0% 52 78.8% 59 76.6% 86 84.3% 63 85.1% 49 83.1% 0 0.0%

取り組んでいない 171 22.2% 3 33.3% 7 26.9% 8 26.7% 16 30.8% 16 30.2% 17 35.4% 13 22.4% 10 18.2% 12 20.0% 14 21.2% 18 23.4% 16 15.7% 11 14.9% 10 16.9% 0 0.0%

無回答 11 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 4 - 4 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 769 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 66 100.0% 77 100.0% 102 100.0% 74 100.0% 59 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

食事や栄養に気をつけている 414 17.6% 4 20.0% 9 17.3% 12 14.6% 23 16.9% 21 15.2% 18 16.5% 31 18.3% 34 20.7% 35 18.2% 33 14.7% 40 16.5% 64 19.4% 51 17.3% 39 19.5% 0 0.0%

運動やスポーツをする 267 11.4% 3 15.0% 10 19.2% 8 9.8% 18 13.2% 14 10.1% 10 9.2% 20 11.8% 18 11.0% 24 12.5% 23 10.3% 30 12.4% 39 11.8% 30 10.2% 20 10.0% 0 0.0%

十分な睡眠や休養をとる 340 14.5% 4 20.0% 13 25.0% 16 19.5% 19 14.0% 22 15.9% 19 17.4% 23 13.6% 26 15.9% 26 13.5% 29 12.9% 32 13.2% 38 11.5% 44 15.0% 29 14.5% 0 0.0%

健康診断を受けている 407 17.3% 1 5.0% 4 7.7% 12 14.6% 24 17.6% 25 18.1% 22 20.2% 32 18.9% 28 17.1% 35 18.2% 43 19.2% 45 18.6% 65 19.7% 44 15.0% 27 13.5% 0 0.0%

健康づくりに関する情報や知識を得る 218 9.3% 0 0.0% 2 3.8% 5 6.1% 11 8.1% 10 7.2% 10 9.2% 14 8.3% 15 9.1% 21 10.9% 24 10.7% 20 8.3% 28 8.5% 35 11.9% 23 11.5% 0 0.0%

禁酒・節酒 170 7.2% 1 5.0% 4 7.7% 8 9.8% 11 8.1% 16 11.6% 8 7.3% 11 6.5% 11 6.7% 17 8.9% 16 7.1% 19 7.9% 17 5.2% 18 6.1% 13 6.5% 0 0.0%

禁煙・減煙 214 9.1% 2 10.0% 4 7.7% 8 9.8% 12 8.8% 15 10.9% 10 9.2% 18 10.7% 12 7.3% 16 8.3% 20 8.9% 27 11.2% 29 8.8% 24 8.2% 17 8.5% 0 0.0%

話し相手を見つける 134 5.7% 2 10.0% 2 3.8% 8 9.8% 9 6.6% 6 4.3% 7 6.4% 10 5.9% 6 3.7% 5 2.6% 9 4.0% 10 4.1% 19 5.8% 24 8.2% 17 8.5% 0 0.0%

趣味を見つける 183 7.8% 3 15.0% 4 7.7% 5 6.1% 9 6.6% 9 6.5% 5 4.6% 10 5.9% 14 8.5% 12 6.3% 25 11.2% 19 7.9% 31 9.4% 23 7.8% 14 7.0% 0 0.0%

その他 5 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.5% 0 0.0%

無回答 13 - 1 - 3 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 3 - 2 - 2 - 0 -

合計 2,365 - 21 - 55 - 82 - 136 - 138 - 110 - 169 - 164 - 192 - 224 - 243 - 333 - 296 - 202 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 2,352 100.0% 20 100.0% 52 100.0% 82 100.0% 136 100.0% 138 100.0% 109 100.0% 169 100.0% 164 100.0% 192 100.0% 224 100.0% 242 100.0% 330 100.0% 294 100.0% 200 100.0% 0 100.0%

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、健康な生活を送れていると思いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 588 78.2% 6 66.7% 24 92.3% 21 70.0% 41 78.8% 37 71.2% 27 56.3% 42 72.4% 44 83.0% 48 81.4% 46 73.0% 55 75.3% 79 84.9% 60 82.2% 58 92.1% 0 0.0%

いいえ 164 21.8% 3 33.3% 2 7.7% 9 30.0% 11 21.2% 15 28.8% 21 43.8% 16 27.6% 9 17.0% 11 18.6% 17 27.0% 18 24.7% 14 15.1% 13 17.8% 5 7.9% 0 0.0%

無回答 28 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 3 - 1 - 4 - 4 - 9 - 5 - 0 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 752 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 53 100.0% 59 100.0% 63 100.0% 73 100.0% 93 100.0% 73 100.0% 63 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に医療機関にかかっているから 333 18.1% 1 9.1% 4 7.8% 3 5.3% 8 9.1% 8 9.5% 11 14.3% 16 15.8% 15 14.6% 32 21.1% 27 17.5% 43 21.7% 64 22.4% 50 18.7% 51 23.9% 0 0.0%

健康診断を受けているから 335 18.2% 1 9.1% 7 13.7% 16 28.1% 21 23.9% 22 26.2% 16 20.8% 24 23.8% 23 22.3% 35 23.0% 33 21.4% 37 18.7% 37 12.9% 36 13.4% 27 12.7% 0 0.0%

予防接種を受けているから 201 10.9% 2 18.2% 4 7.8% 5 8.8% 9 10.2% 5 6.0% 4 5.2% 5 5.0% 8 7.8% 13 8.6% 21 13.6% 21 10.6% 33 11.5% 39 14.6% 32 15.0% 0 0.0%

薬をきちんと飲んでいるから 219 11.9% 1 9.1% 0 0.0% 1 1.8% 4 4.5% 3 3.6% 5 6.5% 6 5.9% 5 4.9% 22 14.5% 23 14.9% 34 17.2% 44 15.4% 36 13.4% 35 16.4% 0 0.0%

規則正しい食生活をしているから 267 14.5% 2 18.2% 9 17.6% 7 12.3% 12 13.6% 16 19.0% 14 18.2% 19 18.8% 16 15.5% 18 11.8% 19 12.3% 25 12.6% 37 12.9% 43 16.0% 30 14.1% 0 0.0%

運動をしているから 193 10.5% 2 18.2% 8 15.7% 7 12.3% 14 15.9% 8 9.5% 11 14.3% 10 9.9% 12 11.7% 15 9.9% 13 8.4% 18 9.1% 30 10.5% 25 9.3% 20 9.4% 0 0.0%

健康だと思うから 154 8.4% 1 9.1% 9 17.6% 10 17.5% 13 14.8% 12 14.3% 5 6.5% 12 11.9% 12 11.7% 6 3.9% 9 5.8% 9 4.5% 23 8.0% 23 8.6% 10 4.7% 0 0.0%

体の不調を感じないから 136 7.4% 1 9.1% 10 19.6% 7 12.3% 6 6.8% 10 11.9% 10 13.0% 9 8.9% 11 10.7% 10 6.6% 9 5.8% 11 5.6% 18 6.3% 16 6.0% 8 3.8% 0 0.0%

その他 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 - 2 - 1 - 0 - 2 - 1 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 1,851 - 13 - 52 - 57 - 90 - 85 - 77 - 101 - 104 - 153 - 154 - 198 - 286 - 268 - 213 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 1,843 100.0% 11 100.0% 51 100.0% 57 100.0% 88 100.0% 84 100.0% 77 100.0% 101 100.0% 103 100.0% 152 100.0% 154 100.0% 198 100.0% 286 100.0% 268 100.0% 213 100.0% 0 100.0%

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（27）で「1.はい」と回答された方のみ 】
その理由は何ですか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

70～74歳 75～79歳

75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（25）で「1.取り組んでいる」と回答された方のみ 】
あなたは、どのような健康づくりに取り組んでいますか。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、健康に関心を持って、継続して健康づくりに取り組んでいますか。※ここでいう「健康づくり」とは、次の設問（26）の項目のようなことです。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、歴史、文化・芸術活動に取り組んでいますか。※ここでいう「歴史、文化・芸術活動」とは、過去からの事象や伝統的なものについての知識や技芸を習得することや習得したことを周囲に伝える活動のことです。」の関係
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでおり、今後も続けたい 248 33.5% 7 77.8% 16 61.5% 12 40.0% 21 42.0% 18 34.6% 15 31.3% 22 37.9% 12 21.8% 11 19.3% 20 29.9% 20 27.8% 33 34.0% 22 32.8% 19 36.5% 0 0.0%

取り組んでいるが、今後はやめたい 6 0.8% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

現在取り組んでいないが、今後は取り組みたい 273 36.9% 1 11.1% 6 23.1% 9 30.0% 19 38.0% 19 36.5% 21 43.8% 24 41.4% 37 67.3% 32 56.1% 26 38.8% 26 36.1% 23 23.7% 20 29.9% 10 19.2% 0 0.0%

現在取り組んでおらず、取り組むつもりはない 213 28.8% 0 0.0% 4 15.4% 9 30.0% 10 20.0% 15 28.8% 12 25.0% 10 17.2% 5 9.1% 14 24.6% 21 31.3% 25 34.7% 40 41.2% 25 37.3% 23 44.2% 0 0.0%

無回答 40 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 1 - 0 - 1 - 3 - 0 - 5 - 5 - 11 - 11 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 740 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 50 100.0% 52 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 57 100.0% 67 100.0% 72 100.0% 97 100.0% 67 100.0% 52 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

趣味的なもの（音楽、美術、華道、舞踏、書道、読書など） 179 43.7% 0 0.0% 3 37.5% 3 20.0% 11 34.4% 13 33.3% 16 44.4% 17 40.5% 26 43.3% 21 51.2% 22 55.0% 18 54.5% 15 51.7% 11 44.0% 3 33.3% 0 0.0%

教養的なもの（文学、歴史、科学、語学など） 68 16.6% 1 100.0% 1 12.5% 3 20.0% 5 15.6% 11 28.2% 3 8.3% 6 14.3% 13 21.7% 6 14.6% 6 15.0% 4 12.1% 5 17.2% 3 12.0% 1 11.1% 0 0.0%

家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、和裁、編み物など） 111 27.1% 0 0.0% 2 25.0% 5 33.3% 8 25.0% 7 17.9% 9 25.0% 11 26.2% 16 26.7% 13 31.7% 10 25.0% 8 24.2% 8 27.6% 10 40.0% 4 44.4% 0 0.0%

育児・教育（家庭教育、幼児教育、教育問題など） 38 9.3% 0 0.0% 1 12.5% 4 26.7% 7 21.9% 6 15.4% 6 16.7% 6 14.3% 4 6.7% 1 2.4% 1 2.5% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 14 3.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 3.1% 2 5.1% 2 5.6% 2 4.8% 1 1.7% 0 0.0% 1 2.5% 1 3.0% 1 3.4% 1 4.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 7 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 2 - 0 - 1 - 2 - 0 -

合計 417 - 1 - 8 - 15 - 32 - 39 - 36 - 42 - 61 - 42 - 40 - 35 - 29 - 26 - 11 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 410 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 32 100.0% 39 100.0% 36 100.0% 42 100.0% 60 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 29 100.0% 25 100.0% 9 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでおり、今後も続けたい 212 28.1% 3 33.3% 9 34.6% 8 26.7% 19 37.3% 15 28.3% 10 20.4% 13 22.4% 11 20.4% 21 35.6% 14 21.2% 19 26.4% 29 29.6% 24 33.3% 17 29.3% 0 0.0%

取り組んでいるが、今後はやめたい 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

現在取り組んでいないが、今後は取り組みたい 294 38.9% 5 55.6% 15 57.7% 13 43.3% 23 45.1% 22 41.5% 26 53.1% 31 53.4% 31 57.4% 27 45.8% 24 36.4% 26 36.1% 31 31.6% 14 19.4% 6 10.3% 0 0.0%

現在取り組んでおらず、取り組むつもりもない 246 32.6% 1 11.1% 2 7.7% 9 30.0% 9 17.6% 16 30.2% 13 26.5% 14 24.1% 12 22.2% 11 18.6% 27 40.9% 26 36.1% 38 38.8% 34 47.2% 34 58.6% 0 0.0%

無回答 25 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 1 - 5 - 4 - 6 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 755 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 51 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 59 100.0% 66 100.0% 72 100.0% 98 100.0% 72 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎日 48 22.6% 2 66.7% 3 33.3% 1 12.5% 1 5.3% 0 0.0% 2 20.0% 1 7.7% 4 36.4% 2 9.5% 2 13.3% 6 31.6% 9 32.1% 10 41.7% 5 29.4% 0 0.0%

週に3日以上 63 29.7% 0 0.0% 3 33.3% 2 25.0% 4 21.1% 7 46.7% 3 30.0% 6 46.2% 2 18.2% 9 42.9% 6 40.0% 4 21.1% 5 17.9% 8 33.3% 4 23.5% 0 0.0%

週に1日～2日 77 36.3% 1 33.3% 2 22.2% 2 25.0% 13 68.4% 6 40.0% 4 40.0% 4 30.8% 2 18.2% 6 28.6% 7 46.7% 8 42.1% 10 35.7% 5 20.8% 7 41.2% 0 0.0%

月に数回程度 24 11.3% 0 0.0% 1 11.1% 3 37.5% 1 5.3% 2 13.3% 1 10.0% 2 15.4% 3 27.3% 4 19.0% 0 0.0% 1 5.3% 4 14.3% 1 4.2% 1 5.9% 0 0.0%

無回答 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 -

合計 213 - 3 - 9 - 8 - 19 - 15 - 10 - 13 - 11 - 21 - 15 - 19 - 29 - 24 - 17 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 212 100.0% 3 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 19 100.0% 15 100.0% 10 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 21 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 24 100.0% 17 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

安心して生活できている 231 30.3% 6 66.7% 21 80.8% 12 40.0% 14 26.9% 16 30.2% 17 34.7% 16 27.6% 18 32.7% 16 27.1% 14 20.9% 19 25.0% 26 26.8% 17 23.3% 19 32.8% 0 0.0%

どちらかといえば安心して生活できている 353 46.3% 3 33.3% 3 11.5% 9 30.0% 31 59.6% 23 43.4% 22 44.9% 30 51.7% 25 45.5% 25 42.4% 37 55.2% 39 51.3% 55 56.7% 29 39.7% 22 37.9% 0 0.0%

どちらかといえば安心して生活できていない 140 18.4% 0 0.0% 2 7.7% 8 26.7% 6 11.5% 12 22.6% 6 12.2% 11 19.0% 9 16.4% 10 16.9% 13 19.4% 14 18.4% 14 14.4% 23 31.5% 12 20.7% 0 0.0%

安心して生活できていない 38 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 1.9% 2 3.8% 4 8.2% 1 1.7% 3 5.5% 8 13.6% 3 4.5% 4 5.3% 2 2.1% 4 5.5% 5 8.6% 0 0.0%

無回答 18 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 5 - 5 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 762 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 73 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、安心して生活ができていると思いますか。※ここでいう「安心して生活ができている状態」とは、次の設問（34）の項目のような不安がない状態です。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（31）で「1.」又は「2.」と回答された方のみ】
あなたは、どれくらいの頻度で運動やスポーツに取り組んでいますか。一番近いものをお選びください。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、目的を持って、継続して自発的、自主的に生涯スポーツに取り組んでいますか。※ここでいう「生涯スポーツ」とは、一人ひとりのライフスタイルや興味等に応じ、健康の維持・増進やレクリエーションを目的として、いつでも、誰でも、どこでも気軽に参加できるスポーツのことです。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（29）で「3.現在取り組んでいないが、今後は取り組みたい」と回答された方のみ 】
あなたは、今後どのような生涯学習に取り組みたいですか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、目的を持って、継続して自発的、自主的に生涯学習に取り組んでいますか。※ここでいう「生涯学習」とは、一般的に自由な意志に基づいて、それぞれにあったときに、あった方法で、学習したり、仲間と活動したりして生き生きと豊かな生活をしていくことで、次の設問（30）の項目のようなものです。」の関係

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自分や配偶者の健康や病気のことが不安だから 58 32.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 14.3% 2 14.3% 2 20.0% 1 8.3% 4 33.3% 6 33.3% 7 43.8% 9 50.0% 5 31.3% 13 48.1% 7 41.2% 0 0.0%

自分や配偶者が寝たきりや身体が不自由になり、介護が
必要な状態になることが不安だから

23 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 18.8% 3 16.7% 6 37.5% 3 11.1% 4 23.5% 0 0.0%

生活のための収入のことが不安だから 72 40.4% 0 0.0% 2 100.0% 7 77.8% 5 71.4% 10 71.4% 6 60.0% 7 58.3% 5 41.7% 10 55.6% 3 18.8% 3 16.7% 4 25.0% 7 25.9% 3 17.6% 0 0.0%

子どもや孫の将来が不安だから 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 7.4% 1 5.9% 0 0.0%

地域に頼れる人がいなくなり、不安だから 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

社会のしくみが大きく変わってしまうことが不安だから 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0%

資産の管理や相続のことが不安だから 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

その他 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 178 - 0 - 2 - 9 - 7 - 14 - 10 - 12 - 12 - 18 - 16 - 18 - 16 - 27 - 17 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 178 100.0% 0 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 14 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 27 100.0% 17 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生きがいを持って、自立した生活ができている 468 61.3% 3 33.3% 18 69.2% 18 60.0% 31 59.6% 33 62.3% 35 71.4% 36 62.1% 43 76.8% 36 60.0% 42 63.6% 40 54.1% 63 63.6% 41 55.4% 29 50.0% 0 0.0%

生きがいは持っているが、自立した生活はできていない 113 14.8% 4 44.4% 4 15.4% 4 13.3% 11 21.2% 9 17.0% 4 8.2% 10 17.2% 5 8.9% 11 18.3% 7 10.6% 10 13.5% 14 14.1% 10 13.5% 10 17.2% 0 0.0%

生きがいは持っていないが、自立した生活はできている 158 20.7% 1 11.1% 4 15.4% 7 23.3% 8 15.4% 10 18.9% 8 16.3% 11 19.0% 6 10.7% 11 18.3% 12 18.2% 23 31.1% 21 21.2% 19 25.7% 17 29.3% 0 0.0%

生きがいも持っていないし、自立した生活もできていない 25 3.3% 1 11.1% 0 0.0% 1 3.3% 2 3.8% 1 1.9% 2 4.1% 1 1.7% 2 3.6% 2 3.3% 5 7.6% 1 1.4% 1 1.0% 4 5.4% 2 3.4% 0 0.0%

無回答 16 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 3 - 3 - 4 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 764 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 66 100.0% 74 100.0% 99 100.0% 74 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

充実している 90 11.7% 3 33.3% 7 26.9% 7 23.3% 6 11.5% 1 1.9% 4 8.2% 6 10.3% 7 12.5% 4 6.7% 8 11.9% 7 9.3% 11 11.0% 12 16.2% 7 11.5% 0 0.0%

どちらかといえば充実している 215 27.9% 0 0.0% 6 23.1% 5 16.7% 15 28.8% 11 20.8% 14 28.6% 12 20.7% 19 33.9% 24 40.0% 20 29.9% 23 30.7% 29 29.0% 18 24.3% 19 31.1% 0 0.0%

どちらかといえば充実していない 53 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 4 7.5% 6 12.2% 1 1.7% 5 8.9% 2 3.3% 5 7.5% 6 8.0% 9 9.0% 7 9.5% 7 11.5% 0 0.0%

充実していない 30 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 1.9% 1 1.9% 3 6.1% 1 1.7% 3 5.4% 5 8.3% 2 3.0% 1 1.3% 4 4.0% 6 8.1% 2 3.3% 0 0.0%

わからない 382 49.6% 6 66.7% 13 50.0% 17 56.7% 29 55.8% 36 67.9% 22 44.9% 38 65.5% 22 39.3% 25 41.7% 32 47.8% 38 50.7% 47 47.0% 31 41.9% 26 42.6% 0 0.0%

無回答 10 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 2 - 4 - 2 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 770 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 75 100.0% 100 100.0% 74 100.0% 61 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

差別をしていないし、しようとも思わない 608 79.0% 6 66.7% 25 96.2% 20 66.7% 42 80.8% 39 73.6% 41 83.7% 46 79.3% 45 83.3% 53 89.8% 52 77.6% 57 76.0% 74 74.0% 56 73.7% 52 83.9% 0 0.0%

差別をしているかもしれないが、差別をしたいとは思っていない 110 14.3% 3 33.3% 1 3.8% 8 26.7% 7 13.5% 14 26.4% 7 14.3% 8 13.8% 8 14.8% 2 3.4% 12 17.9% 9 12.0% 15 15.0% 11 14.5% 5 8.1% 0 0.0%

人権・同和問題について考えたことがない 52 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 3 5.8% 0 0.0% 1 2.0% 4 6.9% 1 1.9% 4 6.8% 3 4.5% 9 12.0% 11 11.0% 9 11.8% 5 8.1% 0 0.0%

無回答 10 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 0 - 2 - 2 - 2 - 1 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 770 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 75 100.0% 100 100.0% 76 100.0% 62 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

人権が侵害されたと思ったことはない 563 81.7% 4 100.0% 20 90.9% 17 70.8% 31 72.1% 29 63.0% 36 81.8% 40 72.7% 38 76.0% 39 73.6% 57 90.5% 64 88.9% 81 85.3% 60 90.9% 47 90.4% 0 0.0%

あらぬうわさや悪口、落書き、ネットなどで名誉や信用を傷
つけられたり、侮辱されたりした

27 3.9% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 1 2.3% 4 8.7% 2 4.5% 3 5.5% 2 4.0% 2 3.8% 1 1.6% 2 2.8% 3 3.2% 3 4.5% 2 3.8% 0 0.0%

人種・国籍・信条・性別・社会的身分等を理由に差別され
た

4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

地域や職場などにおいて仲間はずれやいじめなど不当な
扱いを受けた

20 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0% 3 6.5% 0 0.0% 2 3.6% 2 4.0% 1 1.9% 2 3.2% 1 1.4% 3 3.2% 2 3.0% 1 1.9% 0 0.0%

学校において体罰やいじめなど不当な扱いを受けた 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

家庭などで虐待やＤＶなど不当な扱いを受けた 8 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 2 4.3% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

医療機関、福祉施設などで不当な扱いを受けた 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

プライバシーを侵害された 14 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.9% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.4% 3 3.2% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

セクシャルハラスメント（性的いやがらせ）やストーカー（つ
きまとい）行為を受けた

1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

パワーハラスメント（権力や地位を利用した嫌がらせ）行為
を受けた

30 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 3 7.0% 3 6.5% 3 6.8% 3 5.5% 4 8.0% 4 7.5% 3 4.8% 2 2.8% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

その他（上記のほか、人権侵害と思われる扱いを受けた） 15 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 2 3.6% 2 4.0% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.4% 3 3.2% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

無回答 130 - 5 - 4 - 8 - 14 - 12 - 7 - 7 - 9 - 12 - 6 - 9 - 12 - 13 - 12 - 0 -

合計 819 - 9 - 26 - 32 - 57 - 58 - 51 - 62 - 59 - 65 - 69 - 81 - 107 - 79 - 64 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 689 100.0% 4 100.0% 22 100.0% 24 100.0% 43 100.0% 46 100.0% 44 100.0% 55 100.0% 50 100.0% 53 100.0% 63 100.0% 72 100.0% 95 100.0% 66 100.0% 52 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成（そうだと思う） 55 7.3% 2 22.2% 4 15.4% 1 3.3% 2 3.8% 1 1.9% 2 4.1% 2 3.4% 4 7.5% 5 8.5% 3 4.6% 5 6.8% 11 11.2% 6 8.1% 7 12.1% 0 0.0%

どちらかといえば賛成 156 20.6% 2 22.2% 3 11.5% 3 10.0% 6 11.5% 9 17.0% 9 18.4% 9 15.5% 13 24.5% 10 16.9% 13 20.0% 10 13.7% 25 25.5% 24 32.4% 20 34.5% 0 0.0%

どちらかといえば反対 197 26.0% 1 11.1% 3 11.5% 5 16.7% 10 19.2% 13 24.5% 8 16.3% 17 29.3% 11 20.8% 17 28.8% 21 32.3% 26 35.6% 25 25.5% 24 32.4% 16 27.6% 0 0.0%

反対（おかしいと思う） 349 46.1% 4 44.4% 16 61.5% 21 70.0% 34 65.4% 30 56.6% 30 61.2% 30 51.7% 25 47.2% 27 45.8% 28 43.1% 32 43.8% 37 37.8% 20 27.0% 15 25.9% 0 0.0%

無回答 23 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 3 - 1 - 2 - 4 - 4 - 4 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 757 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 53 100.0% 59 100.0% 65 100.0% 73 100.0% 98 100.0% 74 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

40～44歳 45～49歳 50～54歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、家庭生活において「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」だと思いますか。自分の考えに一番近いものをお選びください。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳 60～64歳 65～69歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、この1年間に、自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「人権・同和問題について、自分の考えに一番近いものをお選びください。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市の高齢者福祉・介護サービスが充実していると思いますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、生きがいをもって自立した生活ができていますか。※ここでいう「自立した生活ができている状態」とは、自分で考え、ほぼ一人で行動し、よりよい生活ができるように努めている状態です。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（33）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
あなたが安心して生活ができていないと思う主な理由は何ですか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「小城市は「安心して子育てができるまち」だと思いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思う 185 25.3% 3 33.3% 14 53.8% 8 26.7% 11 22.0% 8 15.1% 7 14.9% 16 27.6% 18 33.3% 11 19.6% 15 23.1% 14 19.7% 26 27.4% 19 29.7% 15 27.8% 0 0.0%

どちらかといえば思う 416 56.8% 5 55.6% 11 42.3% 13 43.3% 25 50.0% 29 54.7% 31 66.0% 30 51.7% 29 53.7% 32 57.1% 39 60.0% 43 60.6% 59 62.1% 36 56.3% 34 63.0% 0 0.0%

どちらかといえば思わない 88 12.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 16.7% 12 24.0% 9 17.0% 7 14.9% 7 12.1% 2 3.7% 10 17.9% 7 10.8% 10 14.1% 8 8.4% 7 10.9% 3 5.6% 0 0.0%

思わない 43 5.9% 1 11.1% 0 0.0% 4 13.3% 2 4.0% 7 13.2% 2 4.3% 5 8.6% 5 9.3% 3 5.4% 4 6.2% 4 5.6% 2 2.1% 2 3.1% 2 3.7% 0 0.0%

無回答 48 - 0 - 0 - 0 - 2 - 0 - 2 - 0 - 2 - 4 - 2 - 6 - 7 - 14 - 9 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 732 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 50 100.0% 53 100.0% 47 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 56 100.0% 65 100.0% 71 100.0% 95 100.0% 64 100.0% 54 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育てにかかる経済的な負担が大きいから 57 45.2% 1 100.0% 1 100.0% 5 55.6% 5 35.7% 9 56.3% 6 66.7% 6 50.0% 1 14.3% 5 41.7% 1 9.1% 5 38.5% 7 77.8% 4 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

子育てと仕事の両立が難しいから 22 17.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 21.4% 1 6.3% 2 22.2% 3 25.0% 3 42.9% 3 25.0% 1 9.1% 2 15.4% 1 11.1% 1 12.5% 1 25.0% 0 0.0%

子育てについて相談できる人が少ないから 4 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 25.0% 0 0.0%

親子が安心して集まれる場所が少ないから 10 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 14.3% 1 8.3% 2 18.2% 1 7.7% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

子どもを預ける場所が少ないから 15 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 21.4% 2 12.5% 1 11.1% 0 0.0% 1 14.3% 3 25.0% 3 27.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 18 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 7.1% 4 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 4 30.8% 1 11.1% 1 12.5% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 5 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 1 - 1 - 0 -

合計 131 - 1 - 1 - 9 - 14 - 16 - 9 - 12 - 7 - 13 - 11 - 14 - 10 - 9 - 5 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 126 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思う 180 25.0% 3 33.3% 15 57.7% 6 20.0% 12 24.0% 6 11.3% 7 14.6% 19 32.8% 17 31.5% 10 18.5% 8 12.7% 15 22.4% 26 28.0% 16 25.8% 20 38.5% 0 0.0%

どちらかといえば思う 398 55.4% 5 55.6% 10 38.5% 15 50.0% 20 40.0% 29 54.7% 29 60.4% 26 44.8% 28 51.9% 32 59.3% 42 66.7% 41 61.2% 55 59.1% 38 61.3% 28 53.8% 0 0.0%

どちらかといえば思わない 95 13.2% 1 11.1% 1 3.8% 6 20.0% 13 26.0% 10 18.9% 7 14.6% 12 20.7% 2 3.7% 9 16.7% 9 14.3% 9 13.4% 7 7.5% 7 11.3% 2 3.8% 0 0.0%

思わない 46 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 5 10.0% 8 15.1% 5 10.4% 1 1.7% 7 13.0% 3 5.6% 4 6.3% 2 3.0% 5 5.4% 1 1.6% 2 3.8% 0 0.0%

無回答 61 - 0 - 0 - 0 - 2 - 0 - 1 - 0 - 2 - 6 - 4 - 10 - 9 - 16 - 11 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 719 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 50 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 63 100.0% 67 100.0% 93 100.0% 62 100.0% 52 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出産できる産婦人科が市内にないから 47 33.8% 1 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 8 47.1% 5 27.8% 4 36.4% 4 30.8% 4 44.4% 3 25.0% 5 38.5% 5 45.5% 3 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

子育てしやすいまちでないから 17 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 4 22.2% 0 0.0% 1 7.7% 1 11.1% 3 25.0% 2 15.4% 1 9.1% 1 8.3% 1 12.5% 1 25.0% 0 0.0%

仕事が続けられる環境がないから 25 18.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 22.2% 3 25.0% 3 23.1% 0 0.0% 6 50.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0%

経済的な支援がないから 41 29.5% 0 0.0% 1 100.0% 2 22.2% 6 35.3% 6 33.3% 6 54.5% 5 38.5% 2 22.2% 3 25.0% 1 7.7% 4 36.4% 2 16.7% 2 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

その他 9 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 9.1% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 141 - 1 - 1 - 9 - 18 - 18 - 12 - 13 - 9 - 12 - 13 - 11 - 12 - 8 - 4 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 139 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思う 176 24.4% 3 33.3% 17 65.4% 9 30.0% 14 28.6% 14 26.4% 15 30.6% 15 25.9% 11 20.0% 9 16.1% 7 11.1% 17 24.6% 20 21.7% 8 12.9% 17 33.3% 0 0.0%

どちらかといえば思う 444 61.5% 5 55.6% 9 34.6% 16 53.3% 30 61.2% 32 60.4% 24 49.0% 35 60.3% 36 65.5% 40 71.4% 45 71.4% 43 62.3% 58 63.0% 43 69.4% 28 54.9% 0 0.0%

どちらかといえば思わない 77 10.7% 1 11.1% 0 0.0% 2 6.7% 5 10.2% 6 11.3% 8 16.3% 7 12.1% 4 7.3% 4 7.1% 9 14.3% 7 10.1% 12 13.0% 8 12.9% 4 7.8% 0 0.0%

思わない 25 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 4.1% 1 1.7% 4 7.3% 3 5.4% 2 3.2% 2 2.9% 2 2.2% 3 4.8% 2 3.9% 0 0.0%

無回答 58 - 0 - 0 - 0 - 3 - 0 - 0 - 0 - 1 - 4 - 4 - 8 - 10 - 16 - 12 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 722 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 49 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 56 100.0% 63 100.0% 69 100.0% 92 100.0% 62 100.0% 51 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

必要 371 49.7% 6 66.7% 21 80.8% 13 43.3% 23 44.2% 30 56.6% 29 59.2% 34 58.6% 36 64.3% 29 50.0% 34 52.3% 29 40.3% 34 36.2% 33 47.8% 20 36.4% 0 0.0%

どちらかといえば必要 320 42.9% 3 33.3% 5 19.2% 13 43.3% 25 48.1% 20 37.7% 18 36.7% 21 36.2% 16 28.6% 27 46.6% 30 46.2% 38 52.8% 47 50.0% 28 40.6% 29 52.7% 0 0.0%

どちらかといえば必要ない 42 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 4 7.7% 2 3.8% 1 2.0% 1 1.7% 1 1.8% 2 3.4% 1 1.5% 5 6.9% 10 10.6% 7 10.1% 4 7.3% 0 0.0%

必要ない 13 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.0% 2 3.4% 3 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2% 1 1.4% 2 3.6% 0 0.0%

無回答 34 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 2 - 5 - 8 - 9 - 8 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 746 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 58 100.0% 65 100.0% 72 100.0% 94 100.0% 69 100.0% 55 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自分が住んでいる地域（町）以外の交流活動に協力又は
参加した

102 13.7% 1 12.5% 3 13.0% 3 10.0% 7 13.2% 5 9.1% 6 12.8% 8 13.8% 6 11.1% 10 17.5% 7 10.9% 10 14.3% 16 16.2% 9 12.5% 11 19.6% 0 0.0%

自分が住んでいる地域（町）の交流活動に協力又は参加
した

221 29.6% 1 12.5% 2 8.7% 5 16.7% 10 18.9% 14 25.5% 12 25.5% 15 25.9% 14 25.9% 16 28.1% 17 26.6% 29 41.4% 39 39.4% 30 41.7% 17 30.4% 0 0.0%

交流活動に協力も参加もしていない 423 56.7% 6 75.0% 18 78.3% 22 73.3% 36 67.9% 36 65.5% 29 61.7% 35 60.3% 34 63.0% 31 54.4% 40 62.5% 31 44.3% 44 44.4% 33 45.8% 28 50.0% 0 0.0%

無回答 55 - 2 - 3 - 0 - 1 - 0 - 2 - 2 - 2 - 4 - 7 - 9 - 5 - 10 - 8 - 0 -

合計 801 - 10 - 26 - 30 - 54 - 55 - 49 - 60 - 56 - 61 - 71 - 79 - 104 - 82 - 64 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 746 100.0% 8 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 53 100.0% 55 100.0% 47 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 57 100.0% 64 100.0% 70 100.0% 99 100.0% 72 100.0% 56 100.0% 0 100.0%

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、この１年間に様々な交流活動に主体的に協力又は参加しましたか。※ここでいう「様々な交流活動」とは、異なる地域の人々のふれあいのことで、イベントや地域活動も含みます。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、多様な文化を理解することは必要だと思いますか。※ここでいう「多様な文化」とは、国際的・地域的に異なる文化のことです。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、地域の子どもたちが地域との関わりの中で、心身ともに健やかにたくましく成長していると思いますか。※ここでいう「心身ともに健やかにたくましく成長する」とは、年齢相応に物事を理解し、自分で考え判断し行動で きるようになることや人の気持ちを知り、うまく人づきあいができるようになることです。 」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（42）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
安心して子どもを産むことができないまちと思う主な理由は何ですか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「小城市は「安心して子どもを産むことができるまち」だと思いますか。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（40）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
安心して子育てができないまちと思う主な理由は何ですか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

7 / 10 ページ



「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現在参加しており、今後も続けたい 200 26.9% 4 44.4% 6 23.1% 4 13.3% 7 13.5% 8 15.1% 11 22.4% 16 27.6% 16 29.1% 19 32.2% 21 32.3% 23 31.5% 30 31.6% 23 33.8% 12 23.1% 0 0.0%

現在参加しているが、今後はやめたい 40 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 3 5.8% 3 5.7% 4 8.2% 3 5.2% 3 5.5% 2 3.4% 7 10.8% 5 6.8% 2 2.1% 5 7.4% 2 3.8% 0 0.0%

現在参加していないが、今後は参加したい 214 28.8% 1 11.1% 11 42.3% 10 33.3% 19 36.5% 19 35.8% 15 30.6% 16 27.6% 18 32.7% 17 28.8% 18 27.7% 18 24.7% 31 32.6% 15 22.1% 6 11.5% 0 0.0%

現在参加しておらず、今後も参加するつもりはない 290 39.0% 4 44.4% 9 34.6% 15 50.0% 23 44.2% 23 43.4% 19 38.8% 23 39.7% 18 32.7% 21 35.6% 19 29.2% 27 37.0% 32 33.7% 25 36.8% 32 61.5% 0 0.0%

無回答 36 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 2 - 4 - 7 - 10 - 11 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 744 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 65 100.0% 73 100.0% 95 100.0% 68 100.0% 52 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自治会などの地域活動 168 39.2% 1 33.3% 1 25.0% 2 28.6% 4 30.8% 10 43.5% 8 33.3% 14 34.1% 12 46.2% 19 47.5% 22 44.0% 24 51.1% 25 43.1% 17 29.8% 9 25.0% 0 0.0%

老人クラブ、婦人会、子どもクラブ、消防団などの活動 71 16.6% 1 33.3% 0 0.0% 1 14.3% 3 23.1% 4 17.4% 7 29.2% 7 17.1% 3 11.5% 6 15.0% 3 6.0% 6 12.8% 9 15.5% 12 21.1% 9 25.0% 0 0.0%

自然保護や環境保全、リサイクル等に関する活動 32 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 4.3% 1 4.2% 2 4.9% 2 7.7% 2 5.0% 4 8.0% 2 4.3% 5 8.6% 5 8.8% 6 16.7% 0 0.0%

児童や青少年の健全育成に関する活動 23 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 13.0% 3 12.5% 3 7.3% 4 15.4% 2 5.0% 2 4.0% 0 0.0% 3 5.2% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0%

教育・文化・スポーツ活動の指導・運営に関する活動 23 5.4% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 8.7% 1 4.2% 3 7.3% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.0% 4 8.5% 2 3.4% 3 5.3% 2 5.6% 0 0.0%

高齢者や障がい者の手助けなど福祉に関する活動 18 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 1 3.8% 1 2.5% 2 4.0% 2 4.3% 2 3.4% 3 5.3% 4 11.1% 0 0.0%

通院介護や健康管理の指導など保健・医療に関する活動 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

募金や寄付、バザー等に関する活動 24 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.2% 2 4.9% 1 3.8% 1 2.5% 5 10.0% 2 4.3% 4 6.9% 5 8.8% 2 5.6% 0 0.0%

地域づくりやまちおこしに関する活動 22 5.1% 0 0.0% 2 50.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 4.9% 2 7.7% 2 5.0% 3 6.0% 3 6.4% 1 1.7% 4 7.0% 1 2.8% 0 0.0%

自主防災や災害援助、交通安全に関する活動 16 3.7% 0 0.0% 1 25.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.2% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 2 4.3% 3 5.2% 2 3.5% 1 2.8% 0 0.0%

名所案内・説明など観光に関する活動 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

国際交流、国際協力に関する活動 5 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

農協、漁協、商工会議所や商工会などの活動 18 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.4% 1 3.8% 2 5.0% 3 6.0% 2 4.3% 3 5.2% 2 3.5% 2 5.6% 0 0.0%

その他 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 - 2 - 4 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 438 - 5 - 8 - 7 - 13 - 24 - 25 - 41 - 26 - 40 - 50 - 48 - 58 - 57 - 36 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 429 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 7 100.0% 13 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 41 100.0% 26 100.0% 40 100.0% 50 100.0% 47 100.0% 58 100.0% 57 100.0% 36 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知ることができている 146 19.3% 4 44.4% 9 34.6% 8 26.7% 12 23.1% 6 11.3% 8 16.7% 14 24.1% 18 32.7% 10 16.9% 13 20.3% 11 14.9% 15 15.6% 12 16.2% 6 10.5% 0 0.0%

どちらかといえば知ることができている 382 50.6% 5 55.6% 13 50.0% 10 33.3% 27 51.9% 29 54.7% 29 60.4% 27 46.6% 26 47.3% 35 59.3% 32 50.0% 29 39.2% 52 54.2% 36 48.6% 32 56.1% 0 0.0%

どちらかといえば知ることができていない 164 21.7% 0 0.0% 3 11.5% 8 26.7% 7 13.5% 15 28.3% 8 16.7% 12 20.7% 6 10.9% 9 15.3% 15 23.4% 25 33.8% 24 25.0% 21 28.4% 11 19.3% 0 0.0%

知ることができていない 63 8.3% 0 0.0% 1 3.8% 4 13.3% 6 11.5% 3 5.7% 3 6.3% 5 8.6% 5 9.1% 5 8.5% 4 6.3% 9 12.2% 5 5.2% 5 6.8% 8 14.0% 0 0.0%

無回答 25 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 3 - 3 - 6 - 4 - 6 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 755 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 64 100.0% 74 100.0% 96 100.0% 74 100.0% 57 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市報 623 58.1% 5 45.5% 12 42.9% 18 42.9% 37 46.3% 35 47.3% 35 46.7% 48 53.9% 44 57.1% 48 56.5% 60 55.0% 67 61.5% 91 68.4% 70 71.4% 53 84.1% 0 0.0%

ホームページ 255 23.8% 3 27.3% 10 35.7% 9 21.4% 26 32.5% 26 35.1% 23 30.7% 28 31.5% 22 28.6% 23 27.1% 34 31.2% 21 19.3% 19 14.3% 7 7.1% 4 6.3% 0 0.0%

ケーブルテレビ 51 4.8% 2 18.2% 3 10.7% 6 14.3% 3 3.8% 0 0.0% 4 5.3% 2 2.2% 3 3.9% 3 3.5% 3 2.8% 7 6.4% 5 3.8% 7 7.1% 3 4.8% 0 0.0%

OgiOgiアプリ 73 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 7 8.8% 6 8.1% 9 12.0% 8 9.0% 4 5.2% 5 5.9% 9 8.3% 8 7.3% 10 7.5% 6 6.1% 0 0.0% 0 0.0%

X（旧Twitter） 13 1.2% 1 9.1% 2 7.1% 4 9.5% 2 2.5% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

LINE 44 4.1% 0 0.0% 1 3.6% 3 7.1% 4 5.0% 4 5.4% 2 2.7% 1 1.1% 3 3.9% 6 7.1% 2 1.8% 5 4.6% 6 4.5% 5 5.1% 2 3.2% 0 0.0%

その他 14 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.3% 1 1.4% 2 2.7% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.5% 3 3.1% 1 1.6% 0 0.0%

無回答 42 - 2 - 5 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 2 - 3 - 3 - 2 - 7 - 6 - 9 - 0 -

合計 1,115 - 13 - 33 - 42 - 81 - 75 - 75 - 90 - 79 - 88 - 112 - 111 - 140 - 104 - 72 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 1,073 100.0% 11 100.0% 28 100.0% 42 100.0% 80 100.0% 74 100.0% 75 100.0% 89 100.0% 77 100.0% 85 100.0% 109 100.0% 109 100.0% 133 100.0% 98 100.0% 63 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している（十分だと思う） 133 17.8% 5 55.6% 12 48.0% 6 20.0% 11 21.2% 6 11.3% 8 16.3% 15 25.9% 13 24.1% 6 10.2% 4 6.1% 15 20.8% 16 17.0% 9 13.2% 7 12.3% 0 0.0%

どちらかといえば満足している(どちらかといえば十分だと
思う)

419 56.2% 3 33.3% 9 36.0% 14 46.7% 33 63.5% 30 56.6% 28 57.1% 31 53.4% 29 53.7% 31 52.5% 45 68.2% 37 51.4% 53 56.4% 41 60.3% 35 61.4% 0 0.0%

どちらかといえば満足していない(どちらかといえば不十分
だと思う)

143 19.2% 1 11.1% 3 12.0% 7 23.3% 6 11.5% 14 26.4% 7 14.3% 12 20.7% 4 7.4% 17 28.8% 15 22.7% 11 15.3% 20 21.3% 15 22.1% 11 19.3% 0 0.0%

満足していない（不十分だと思う） 51 6.8% 0 0.0% 1 4.0% 3 10.0% 2 3.8% 3 5.7% 6 12.2% 0 0.0% 8 14.8% 5 8.5% 2 3.0% 9 12.5% 5 5.3% 3 4.4% 4 7.0% 0 0.0%

無回答 34 - 0 - 1 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 1 - 1 - 5 - 8 - 10 - 6 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 746 100.0% 9 100.0% 25 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 54 100.0% 59 100.0% 66 100.0% 72 100.0% 94 100.0% 68 100.0% 57 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 240 31.9% 3 33.3% 14 53.8% 7 23.3% 18 34.6% 12 22.6% 20 40.8% 22 37.9% 22 40.0% 21 35.6% 23 34.3% 19 25.0% 23 24.7% 21 30.4% 15 26.3% 0 0.0%

ない 513 68.1% 6 66.7% 12 46.2% 23 76.7% 34 65.4% 41 77.4% 29 59.2% 36 62.1% 33 60.0% 38 64.4% 44 65.7% 57 75.0% 70 75.3% 48 69.6% 42 73.7% 0 0.0%

無回答 27 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 9 - 9 - 6 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 753 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 93 100.0% 69 100.0% 57 100.0% 0 100.0%

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、この1年間に、小城市以外の方に小城市の魅力を伝えたことがありますか。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市からの情報発信に満足していますか（十分だと思いますか）。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「小城市の行政情報を、どのような媒体から入手していますか。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、ご自分が知りたい市に関する情報を容易に知ることができていますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（47）で「1.」又は「2.」と回答された方のみ 】
あなたが参加しているまちづくり活動は何ですか。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、地域の様々な課題解決のためのまちづくり活動に参加していますか。※ここでいう「まちづくり活動」とは次の設問（48）の項目のような活動です。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

会って伝えた 200 69.0% 1 100.0% 11 84.6% 6 85.7% 15 78.9% 10 66.7% 19 86.4% 19 79.2% 20 87.0% 17 65.4% 21 75.0% 15 62.5% 19 57.6% 14 46.7% 13 52.0% 0 0.0%

手紙やハガキで伝えた 6 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.3% 2 8.0% 0 0.0%

電話で伝えた 20 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.6% 3 12.5% 4 12.1% 5 16.7% 5 20.0% 0 0.0%

携帯などのメールで伝えた 40 13.8% 0 0.0% 1 7.7% 1 14.3% 1 5.3% 1 6.7% 2 9.1% 2 8.3% 2 8.7% 3 11.5% 3 10.7% 4 16.7% 5 15.2% 10 33.3% 5 20.0% 0 0.0%

SNSなどで発信した 19 6.6% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 3 15.8% 3 20.0% 1 4.5% 2 8.3% 1 4.3% 3 11.5% 2 7.1% 1 4.2% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 5 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.6% 1 4.2% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 11 - 2 - 3 - 0 - 1 - 1 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 0 - 0 -

合計 301 - 3 - 16 - 7 - 20 - 16 - 23 - 24 - 24 - 26 - 28 - 25 - 34 - 30 - 25 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 290 100.0% 1 100.0% 13 100.0% 7 100.0% 19 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 26 100.0% 28 100.0% 24 100.0% 33 100.0% 30 100.0% 25 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

意識している 356 47.0% 4 44.4% 11 42.3% 11 36.7% 17 32.7% 21 39.6% 19 38.8% 18 31.0% 32 58.2% 26 44.1% 31 46.3% 35 46.1% 50 52.1% 45 64.3% 36 62.1% 0 0.0%

どちらかといえば意識している 292 38.5% 1 11.1% 8 30.8% 11 36.7% 24 46.2% 24 45.3% 17 34.7% 32 55.2% 14 25.5% 28 47.5% 30 44.8% 28 36.8% 35 36.5% 22 31.4% 18 31.0% 0 0.0%

どちらかといえば意識していない 82 10.8% 3 33.3% 5 19.2% 2 6.7% 7 13.5% 6 11.3% 12 24.5% 7 12.1% 8 14.5% 5 8.5% 5 7.5% 8 10.5% 11 11.5% 0 0.0% 3 5.2% 0 0.0%

意識していない 28 3.7% 1 11.1% 2 7.7% 6 20.0% 4 7.7% 2 3.8% 1 2.0% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.5% 5 6.6% 0 0.0% 3 4.3% 1 1.7% 0 0.0%

無回答 22 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 6 - 8 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 758 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 70 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

大雨・洪水 572 29.1% 2 28.6% 13 38.2% 19 30.6% 39 31.7% 38 28.8% 31 30.1% 49 32.0% 43 28.5% 49 30.8% 56 28.1% 52 26.8% 75 28.7% 60 27.3% 46 27.2% 0 0.0%

台風 531 27.0% 1 14.3% 6 17.6% 18 29.0% 28 22.8% 33 25.0% 28 27.2% 39 25.5% 40 26.5% 44 27.7% 58 29.1% 57 29.4% 72 27.6% 58 26.4% 49 29.0% 0 0.0%

地震 435 22.1% 2 28.6% 9 26.5% 14 22.6% 32 26.0% 34 25.8% 24 23.3% 36 23.5% 33 21.9% 32 20.1% 36 18.1% 41 21.1% 56 21.5% 46 20.9% 40 23.7% 0 0.0%

津波・高潮 40 2.0% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 5 4.1% 4 3.0% 1 1.0% 3 2.0% 4 2.6% 2 1.3% 4 2.0% 5 2.6% 3 1.1% 5 2.3% 2 1.2% 0 0.0%

土砂 60 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 2 1.6% 4 3.0% 2 1.9% 5 3.3% 5 3.3% 7 4.4% 8 4.0% 5 2.6% 12 4.6% 7 3.2% 1 0.6% 0 0.0%

火災 281 14.3% 1 14.3% 4 11.8% 8 12.9% 15 12.2% 17 12.9% 15 14.6% 19 12.4% 22 14.6% 22 13.8% 31 15.6% 28 14.4% 36 13.8% 37 16.8% 26 15.4% 0 0.0%

原子力 45 2.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 1.6% 2 1.6% 1 0.8% 2 1.9% 1 0.7% 4 2.6% 3 1.9% 6 3.0% 6 3.1% 7 2.7% 7 3.2% 4 2.4% 0 0.0%

その他 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 10 - 2 - 4 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 0 -

合計 1,977 - 9 - 38 - 62 - 123 - 132 - 103 - 153 - 152 - 159 - 199 - 195 - 262 - 220 - 170 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 1,967 100.0% 7 100.0% 34 100.0% 62 100.0% 123 100.0% 132 100.0% 103 100.0% 153 100.0% 151 100.0% 159 100.0% 199 100.0% 194 100.0% 261 100.0% 220 100.0% 169 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 406 55.2% 4 44.4% 10 38.5% 16 53.3% 33 63.5% 28 52.8% 25 52.1% 38 65.5% 31 56.4% 33 57.9% 41 63.1% 40 53.3% 48 52.7% 30 47.6% 29 54.7% 0 0.0%

取り組んでいない 329 44.8% 5 55.6% 16 61.5% 14 46.7% 19 36.5% 25 47.2% 23 47.9% 20 34.5% 24 43.6% 24 42.1% 24 36.9% 35 46.7% 43 47.3% 33 52.4% 24 45.3% 0 0.0%

無回答 45 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 1 - 3 - 2 - 2 - 11 - 15 - 10 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 735 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 57 100.0% 65 100.0% 75 100.0% 91 100.0% 63 100.0% 53 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

防災ハザードマップの確認 259 33.4% 1 25.0% 3 37.5% 8 28.6% 23 35.9% 18 34.0% 12 21.4% 25 30.9% 19 31.7% 20 37.0% 26 36.6% 32 42.7% 36 37.5% 21 30.9% 15 25.9% 0 0.0%

独自の避難計画(マイプラン)の作成 60 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 3 4.7% 5 9.4% 4 7.1% 5 6.2% 6 10.0% 4 7.4% 4 5.6% 8 10.7% 7 7.3% 6 8.8% 6 10.3% 0 0.0%

非常持ち出し品の準備 177 22.8% 0 0.0% 1 12.5% 5 17.9% 20 31.3% 14 26.4% 20 35.7% 19 23.5% 14 23.3% 11 20.4% 16 22.5% 13 17.3% 18 18.8% 13 19.1% 13 22.4% 0 0.0%

家具や棚の転倒防止 104 13.4% 1 25.0% 0 0.0% 5 17.9% 8 12.5% 8 15.1% 4 7.1% 10 12.3% 8 13.3% 8 14.8% 8 11.3% 8 10.7% 12 12.5% 11 16.2% 13 22.4% 0 0.0%

避難訓練への参加 30 3.9% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.9% 4 7.1% 5 6.2% 2 3.3% 3 5.6% 4 5.6% 1 1.3% 7 7.3% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

家族間での連絡方法の確認 141 18.2% 1 25.0% 3 37.5% 8 28.6% 9 14.1% 7 13.2% 12 21.4% 15 18.5% 11 18.3% 8 14.8% 12 16.9% 12 16.0% 16 16.7% 16 23.5% 11 19.0% 0 0.0%

その他 5 0.6% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 - 3 - 4 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 2 - 0 - 2 - 0 - 0 - 2 - 0 -

合計 791 - 7 - 12 - 28 - 64 - 53 - 56 - 81 - 62 - 56 - 71 - 77 - 96 - 68 - 60 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 776 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 28 100.0% 64 100.0% 53 100.0% 56 100.0% 81 100.0% 60 100.0% 54 100.0% 71 100.0% 75 100.0% 96 100.0% 68 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

テレビ 648 35.1% 6 37.5% 18 40.0% 23 32.9% 40 30.3% 42 34.4% 39 33.3% 50 32.7% 41 33.1% 46 31.3% 57 32.0% 69 35.6% 93 39.2% 69 37.5% 55 43.0% 0 0.0%

ラジオ 235 12.7% 1 6.3% 1 2.2% 5 7.1% 8 6.1% 10 8.2% 14 12.0% 16 10.5% 14 11.3% 16 10.9% 22 12.4% 34 17.5% 37 15.6% 31 16.8% 26 20.3% 0 0.0%

Webサイト 232 12.6% 1 6.3% 8 17.8% 8 11.4% 25 18.9% 20 16.4% 19 16.2% 30 19.6% 27 21.8% 24 16.3% 31 17.4% 15 7.7% 15 6.3% 5 2.7% 4 3.1% 0 0.0%

ソーシャルメディア（X（旧Twitter・Facebookなど） 145 7.9% 1 6.3% 9 20.0% 20 28.6% 31 23.5% 22 18.0% 12 10.3% 17 11.1% 10 8.1% 7 4.8% 6 3.4% 4 2.1% 4 1.7% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

OgiOgiアプリ 70 3.8% 0 0.0% 2 4.4% 0 0.0% 5 3.8% 8 6.6% 8 6.8% 4 2.6% 4 3.2% 7 4.8% 9 5.1% 7 3.6% 10 4.2% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

市の防災行政無線 253 13.7% 2 12.5% 3 6.7% 7 10.0% 13 9.8% 12 9.8% 11 9.4% 16 10.5% 11 8.9% 20 13.6% 21 11.8% 31 16.0% 36 15.2% 45 24.5% 25 19.5% 0 0.0%

市・県の防災メール 245 13.3% 3 18.8% 4 8.9% 5 7.1% 9 6.8% 6 4.9% 14 12.0% 19 12.4% 16 12.9% 25 17.0% 31 17.4% 31 16.0% 41 17.3% 25 13.6% 16 12.5% 0 0.0%

その他 9 0.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.6% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.8% 0 0.0%

特にない 10 0.5% 1 6.3% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 24 - 2 - 3 - 0 - 1 - 1 - 2 - 0 - 3 - 2 - 0 - 1 - 5 - 1 - 3 - 0 -

合計 1,871 - 18 - 48 - 70 - 133 - 123 - 119 - 153 - 127 - 149 - 178 - 195 - 242 - 185 - 131 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 1,847 100.0% 16 100.0% 45 100.0% 70 100.0% 132 100.0% 122 100.0% 117 100.0% 153 100.0% 124 100.0% 147 100.0% 178 100.0% 194 100.0% 237 100.0% 184 100.0% 128 100.0% 0 100.0%

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたが、災害時に利用される情報の収集方法は何ですか。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳 60～64歳 65～69歳40～44歳 45～49歳 50～54歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（56）で「1.取り組んでいる」と回答された方のみ 】
あなたが取り組んでいる防災・減災の項目は何ですか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、普段から防災・減災の取組みをしていますか。※ここでいう「防災・減災の取組み」とは、次の設問（57）の項目のようなことです。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（54）で「1.」又は「2.」と回答された方のみ 】
あなたは、日頃どんな災害を意識していますか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、災害に対して防災を日頃から意識していますか。※ここでいう「災害」とは、次の設問（55）の項目のような災害です。」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（52）で「1.ある」と回答された方のみ】
あなたは、どのような方法で伝えましたか。（複数回答可）」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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「R6.4月実施／後期基本計画　市民アンケート」（「年齢」を列項目にした）クロス集計表

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたのお住まいの地域は、犯罪がなく安全だと思いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 259 33.9% 5 55.6% 19 73.1% 11 36.7% 15 28.8% 13 25.0% 14 29.2% 24 41.4% 20 36.4% 11 18.6% 17 25.8% 22 28.9% 32 33.0% 27 35.1% 29 48.3% 0 0.0%

どちらかといえばそう思う 428 55.9% 2 22.2% 5 19.2% 16 53.3% 32 61.5% 29 55.8% 28 58.3% 28 48.3% 31 56.4% 39 66.1% 44 66.7% 49 64.5% 56 57.7% 41 53.2% 28 46.7% 0 0.0%

どちらかといえばそう思わない 52 6.8% 1 11.1% 1 3.8% 2 6.7% 2 3.8% 9 17.3% 4 8.3% 3 5.2% 2 3.6% 6 10.2% 4 6.1% 4 5.3% 6 6.2% 7 9.1% 1 1.7% 0 0.0%

そう思わない 26 3.4% 1 11.1% 1 3.8% 1 3.3% 3 5.8% 1 1.9% 2 4.2% 3 5.2% 2 3.6% 3 5.1% 1 1.5% 1 1.3% 3 3.1% 2 2.6% 2 3.3% 0 0.0%

無回答 15 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 1 - 1 - 1 - 5 - 1 - 3 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 765 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 59 100.0% 66 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 77 100.0% 60 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思う 148 19.6% 4 44.4% 11 42.3% 8 26.7% 12 23.1% 6 11.5% 8 16.7% 7 12.1% 14 25.5% 8 13.3% 5 7.6% 13 18.1% 19 20.2% 15 20.0% 18 31.0% 0 0.0%

どちらかといえば思う 434 57.5% 3 33.3% 12 46.2% 16 53.3% 29 55.8% 30 57.7% 27 56.3% 41 70.7% 29 52.7% 35 58.3% 36 54.5% 45 62.5% 57 60.6% 47 62.7% 27 46.6% 0 0.0%

どちらかといえば思わない 119 15.8% 2 22.2% 1 3.8% 5 16.7% 9 17.3% 10 19.2% 9 18.8% 7 12.1% 8 14.5% 10 16.7% 18 27.3% 8 11.1% 13 13.8% 10 13.3% 9 15.5% 0 0.0%

思わない 54 7.2% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.3% 2 3.8% 6 11.5% 4 8.3% 3 5.2% 4 7.3% 7 11.7% 7 10.6% 6 8.3% 5 5.3% 3 4.0% 4 6.9% 0 0.0%

無回答 25 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 0 - 1 - 5 - 8 - 3 - 5 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 755 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 66 100.0% 72 100.0% 94 100.0% 75 100.0% 58 100.0% 0 100.0%

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市の財政状況についてどう思いますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

健全だと思う 82 10.8% 3 33.3% 8 30.8% 5 16.7% 4 7.7% 1 1.9% 6 12.5% 5 8.6% 8 14.5% 4 6.7% 7 10.4% 6 8.0% 10 10.6% 10 13.2% 5 8.9% 0 0.0%

どちらかといえば健全 264 34.8% 1 11.1% 7 26.9% 6 20.0% 19 36.5% 11 21.2% 17 35.4% 28 48.3% 19 34.5% 20 33.3% 24 35.8% 24 32.0% 40 42.6% 30 39.5% 18 32.1% 0 0.0%

どちらかといえば不健全 54 7.1% 2 22.2% 1 3.8% 1 3.3% 4 7.7% 1 1.9% 4 8.3% 2 3.4% 5 9.1% 6 10.0% 6 9.0% 5 6.7% 7 7.4% 3 3.9% 7 12.5% 0 0.0%

不健全だと思う 35 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.7% 4 7.7% 2 4.2% 1 1.7% 2 3.6% 3 5.0% 6 9.0% 1 1.3% 3 3.2% 7 9.2% 2 3.6% 0 0.0%

わからない 323 42.6% 3 33.3% 10 38.5% 18 60.0% 21 40.4% 35 67.3% 19 39.6% 22 37.9% 21 38.2% 27 45.0% 24 35.8% 39 52.0% 34 36.2% 26 34.2% 24 42.9% 0 0.0%

無回答 22 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 - 1 - 0 - 0 - 2 - 8 - 2 - 7 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 758 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 48 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 60 100.0% 67 100.0% 75 100.0% 94 100.0% 76 100.0% 56 100.0% 0 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報紙 216 44.9% 0 0.0% 3 23.1% 10 32.3% 10 32.3% 16 28.6% 10 30.3% 15 45.5% 13 34.2% 20 45.5% 16 47.1% 32 60.4% 28 60.9% 21 63.6% 22 71.0% 0 0.0%

ホームページ 115 23.9% 1 20.0% 2 15.4% 7 22.6% 7 22.6% 18 32.1% 10 30.3% 10 30.3% 12 31.6% 14 31.8% 11 32.4% 8 15.1% 8 17.4% 4 12.1% 3 9.7% 0 0.0%

テレビ・ラジオ・新聞等のメディア 94 19.5% 2 40.0% 4 30.8% 7 22.6% 5 16.1% 13 23.2% 5 15.2% 6 18.2% 8 21.1% 8 18.2% 6 17.6% 9 17.0% 8 17.4% 7 21.2% 6 19.4% 0 0.0%

動画サイトでの情報発信 50 10.4% 2 40.0% 4 30.8% 7 22.6% 9 29.0% 9 16.1% 6 18.2% 2 6.1% 4 10.5% 1 2.3% 1 2.9% 3 5.7% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 6 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 11 - 0 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 - 1 - 1 - 3 - 2 - 0 - 1 - 1 - 0 -

合計 492 - 5 - 13 - 31 - 32 - 56 - 33 - 34 - 39 - 45 - 37 - 55 - 46 - 34 - 32 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 481 100.0% 5 100.0% 13 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 56 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 38 100.0% 44 100.0% 34 100.0% 53 100.0% 46 100.0% 33 100.0% 31 100.0% 0 100.0%

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、小城市の行政サービスに満足していますか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 131 17.3% 4 44.4% 12 46.2% 8 26.7% 11 21.2% 5 9.8% 8 16.3% 12 20.7% 15 26.8% 8 13.8% 4 6.2% 9 12.5% 13 13.7% 12 15.8% 10 16.9% 0 0.0%

どちらかといえば満足している 441 58.3% 3 33.3% 12 46.2% 13 43.3% 28 53.8% 26 51.0% 31 63.3% 34 58.6% 29 51.8% 34 58.6% 43 66.2% 45 62.5% 60 63.2% 49 64.5% 34 57.6% 0 0.0%

どちらかといえば満足していない 132 17.5% 2 22.2% 2 7.7% 8 26.7% 7 13.5% 11 21.6% 8 16.3% 10 17.2% 8 14.3% 11 19.0% 12 18.5% 12 16.7% 17 17.9% 13 17.1% 11 18.6% 0 0.0%

満足していない 52 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 6 11.5% 9 17.6% 2 4.1% 2 3.4% 4 7.1% 5 8.6% 6 9.2% 6 8.3% 5 5.3% 2 2.6% 4 6.8% 0 0.0%

無回答 24 - 0 - 0 - 0 - 0 - 2 - 0 - 0 - 0 - 2 - 2 - 5 - 7 - 2 - 4 - 0 -

合計 780 - 9 - 26 - 30 - 52 - 53 - 49 - 58 - 56 - 60 - 67 - 77 - 102 - 78 - 63 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 756 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 52 100.0% 51 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 58 100.0% 65 100.0% 72 100.0% 95 100.0% 76 100.0% 59 100.0% 0 100.0%

80歳以上 無回答40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳 60～64歳 65～69歳

70～74歳 75～79歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

40～44歳 45～49歳 50～54歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「【（61）で「5.わからない」と回答された方のみ】
あなたは、小城市の財政状況のお知らせについて何の手段が有効と思いますか。（複数回答可）」の関係

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答55～59歳 60～64歳

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳

70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

「年 齢（令和6年4月1日現在）」と「あなたは、市役所の職員が市民のニーズに誠意を持って、迅速に対応していると思いますか。」の関係

総計 18・19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳

40～44歳
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